



首张“一照多址”营业执照发出

滨湖工商推出注册登记新举措,开办分公司不用另外领照了

3月28日上午,无锡某医药科技公司负责人从滨湖工商局注册窗口领到了盼望已久的“一照多址”营业执照。这是滨湖工商局继“社区一照”、“公司登记基层办结制”之后推出的又一项便利化登记制度改革新举措。

胡姗姗

“现在的营业执照上可以同时登记几个地址,这样我们不仅可以少办两张分公司的营业执照,还能省去税务登记、建账等一系列后续问题。”这家医药科技公司的负责人说,他们企业原来的地址位于马山生物医药工业园区内,为了扩大生产经营规模,他们又在园区内租用了新的车间以供生产研发需要,

经过验收后,他们公司的医疗器械生产许可证上共登记了两个生产地址,按照以往的工商注册登记规定,他们公司的两个具体的生产地址都要办理分支机构登记,新规的实施大大减少了企业的麻烦。

滨湖工商局注册科科长介绍说,在当前推进的注册登记制度改革中,已放宽了注册资本条件登记

条件,经营场所放宽也是企业急盼的突出问题,为了有效解决实际生产经营中存在的一个企业多个经营地址难以同时登记的问题,滨湖工商局依据《无锡市放宽企业住所经营场所登记规定》,出台了“一照多址”登记办法。即在同一街道、园区范围内,公司经营场所与住所不一致的,或者设有多个生产场所的,公司可以通过向工商部门申请经营场所备案,将企业住所、经营场所记载在同一张执照上,而无需单独办理分支机构登记的登记制度。目前这一办法仅适用于内资公司制企业,并优先在滨湖区马山生物医药园、太湖科教产业园等试行。

画说无锡



跟桃花约会

虽然天公不作美,29日一早就下起了雨,但早就“和阳山有个约会”的@无锡发布和20多个小伙伴们还是依约来到惠山区阳山镇,在赏桃花的同时,品尝了一顿当地的农家菜。据了解,自3月中旬以来,桃花盛开的阳山镇迎来了一年一度的桃花节系列活动,吸引了本地和苏州、常州、南京、上海以及浙江等周边地区的游客前往游玩。

薛晨

人社局公布今年第二期用工需求调查结果 过半企业没招满,六成缺口是一线

近期,无锡市人社局开展了2014年第二期企业春季用工需求调查。调查对象为参加首期调查的1005户重点用工企业,调查内容包括春季招工进展、春季用工缺口、未来招聘需求等。从调查情况来看,今年的平均月工资比去年上涨了420元,尽管提高了不少,但仍比预期低了74元。招工的缺口依旧很大,424家企业还没招满员工。

匡笠

参调企业中有764户企业节后一个月内实际已招聘61020人,完成春季招聘计划的86.5%。

从各行业招聘进度来看,用工需求量排名前五的行业招聘情况进展良好,其中电子电器业已完成春季招聘计划的110.7%,超额完成了任务,光伏能源业、机械制造业、纺织业和制衣制鞋业则分别完成95.7%、76.2%、65.1%和55.7%。

新招员工的实际平均全额工资达到3060元,较上年同期调查增加420元,但低于节前预计74元,其中平均标准月工资2333元,同样低于

节前预计75元。

接受调查的企业中,有340户已完成春季招工计划,占比44.5%,其余424户企业春季招工缺口总量为17775人,比节前预计数量增加8243人。从岗位情况看,管理岗位488人,占比2.7%;技术岗位1444人,占比8.1%;其他岗位1454人,占比8.2%;生产岗位缺口最大,达到14389人,占比超过八成。从技能要求看,无要求的一线工人的占比最大,达到六成,缺口超过万人;初级工5308人,占比29.9%;中级工及以上要求的1797人,占比最少,仅一成。

相关新闻

第二届春季大型人才交流会落幕 制造、商贸、房地产仍是用工大户

3月29日,“无锡市2014年第二届春季大型人才交流会”在体育中心举行,近400家单位携万余个岗位前来招聘,从招聘情况来看,企业紧缺销售人员、工程师、技工。而制造、商贸、房地产行业依旧在大批量招聘人才。

从行业看,制造、商贸、房地产三大行业大批量招人,其中不乏如

中设无锡、大金(中国)、红豆集团、万达广场等知名企业。据统计,装备制造行业急需技工、工程师,如中铁十局第十工程公司、健鼎电子、华润华晶、江苏奥瑞金等招聘大量一线技术人员。

据统计,位列本次招聘会岗位需求榜前五位的依次是:销售类,1213人;技工类,756人;工厂生产

类,478人;机械、仪器仪表类427;计算机、网络技术类,423人。

与今年第一届春季大型人才交流会相比,岗位需求排名变化较大,工厂生产类岗位数量从1086人减少到478人,降幅高达56%,技工类岗位数也减少了9%,部分原因是企业经过“春风行动”赴外省招聘务工人员,消除了缺口。

匡笠

天气

后天可能又有雨

据无锡气象台预报,短期内锡城气温变化不大,以多云天气为主,非常适宜市民进行踏青扫墓等户外活动,但到了4月2日锡城又将迎来阵雨天气过程。

唐奕

今后三天天气

今天 多云到阴 10~18℃
明天 阴到多云 9~19℃
后天 多云到阴有时有阵雨 11~18℃

二三十岁大小伙,事事都听妈妈的

医生:缺乏成年男人的担当,生理问题可能会找上门

30多岁的剩男每次相亲,母亲要陪着一起把关,只要母亲不喜欢的,一律免谈……成年儿子自己没有主见,一切以妈妈的意见为“圣旨”。如今“妈妈控”们成为都市男性的又一大“病症”。

17岁住校生天天跟妈妈汇报

石女士17岁的儿子今年上高一,儿子平时住校,每晚要给老妈打电话汇报,周末一回家看到老妈特别啰嗦,甚至会搂着她亲上一口,还喊着“老妈我爱你!”石女士很享受儿子的这份甜蜜和依赖,也并不觉得有何不妥。“可儿子个头超过1.8米了,有时候我含情脉脉地看着他,觉得他就像我的小心人。”石女士担心,有一天儿子真的找了女朋友,自

己心理上会不会不能接受。

无锡虹桥医院泌尿外科主任杨文彬说,这还算正常的。他曾经遇到的一个患者,30岁了,做完包皮手术后,他关照对方回家后要穿宽松内裤,没想到,一旁的母亲竟然抢着说,“没事,他在家洗完澡出来都不穿的。”

相亲十来次,母亲都来把关

在泌尿外科的诊室,经常有妈妈带着二三十岁的儿子前来问诊。33岁的男子小立(化名)身高1.8米,长得很帅,至今未婚。医生问病情,他低着头,无精打采,什么问题都是妈妈代答。医生要求小立自己回答,可是每问一个问题,他的第一反应是去看他的妈妈。从妈妈口中医生

得知,小立相过十多次亲,每次她都陪着一起把关,但结果都看不上。“只要他妈妈不喜欢的,一律免谈,儿子完全听他妈妈的。”医生分析,在一次次相亲失败中,小立越来越自闭,越来越没有自信,所以才会出现生理问题。

据介绍,来就诊的不少成年患者,尤其是大龄剩男几乎都是“妈妈控”。他们没有主见,一切以妈妈的意见为“圣旨”,像没断奶的娃娃,离开妈妈就无法独立生活。

杨文彬认为,“已成年的儿子过分依赖母亲,当母亲的要反思一下,还给孩子主动权,让他独立处理自己的事情。男子如果缺乏独立性和自信心,缺乏一个成年人的担当,生理问题就可能找上门。” 陆媛

速读

中信银行“手机充值抽奖”惠客户

中信银行将于4月1日至4月4日推出手机充值抽奖活动。在此期间登录“异度支付”并使用手机充值功能,即可抽取三项大奖。奖项一为“有折扣”,该奖项可享受充值订单折扣权益。奖项二为“立减”,该奖项可享受充值订单立减优惠金额的权益。第三项奖项为“开心赢”,客户成功充值后,可获得两次抽奖机会,

奖品为50元或500元充值大奖。日前,中信银行股份有限公司公布了2013年度业绩报告:中信银行集团盈利能力持续提升,集团实现归属本行股东的净利润391.75亿元,比上年增长26.24%,实现利息净收入856.88亿元,比上年增长13.52%,实现非利息净收入188.70亿元,比上年增长35.28%。 张雨谷



“快3”2000万促销

“快3”2000万元促销正在进行中,单注中三同号单选送36元物品、二同号单选送12元物品、三不同号送6元物品,二不同号送2元物品。凡在无锡福彩站购快3单张100元(含)以上未中奖者,均可参加抽奖,总名额

242人。一等奖2名:苹果iPhone5s手机一部;二等奖10名:捷安特自行车1辆;三等奖30名:荣事达电饭煲1台;四等奖50名:蚕丝被1条;五等奖150名:刮刮乐彩票100元(详见福彩快3专营店海报)。 唐奕